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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE CARREIRA DOS TÉCNICOS            
ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta minutos, via plataforma
Google Meet (link da reunião: meet.google.com/bnc-xqjz-inv), realizou-se a reunião da Comissão Interna de
Supervisão do Plano de Carreira dos Técnicos Administra<vos em Educação do Ins<tuto Federal de Educação,
Ciência e Tecnologia de Goiás, para tratar dos seguintes pontos de pauta: 1) Eleição do Coordenador e
Coordenador Adjunto da Comissão; 2) Análise de processos de solicitação de afastamento para cursar pós-
graduação de servidores técnicos-administra<vos em educação; 2.1) Processo nº 23377.000398/2025-78 - João
Luiz Coimbra Bueno; 2.2) Processo nº 23377.000393/2025-45 - Cinthya Oliveira Sousa. Presentes na reunião os
seguintes membros da Comissão: Adriam Marcos da Silva; Ana Paula Araújo Mar<ns; André Alexandre Antunes;
Bruna Borges Frazão Mendes; Camila Lorrane Rodrigues dos Santos; Francione Neris de Sousa; Lucas Manoel
Andrade; Neucilane Oliveira de Assis. Lucas iniciou a reunião explicando que a convocação se deu, mesmo sem
um coordenador da comissão, diante da necessidade da análise de dois processos com data próxima para
afastamentos dos servidores, mas que os membros da atual composição da comissão ainda não <nham acesso
à caixa de processos e, por isso, fizeram contato com os membros da composição anterior para que fizessem o
envio dos processos com data de afastamento próxima, para que tenham condições de analisá-los na presente
reunião. Os membros presentes se apresentaram para os demais colegas, uma vez que se trata da primeira
reunião da atual composição da comissão. Lucas lembrou ainda que na reunião de transição dos trabalhos o
Diretor Execu<vo afirmou que os membros da comissão deveriam realizar a abertura de chamado para acesso
ao e-mail da comissão. Explicou que diante disso tomou a inicia<va de abrir o chamado e o acesso <nha sido
liberado a todos os membros da comissão, inclusive suplentes. Explicou também que o e-mail da comissão está
configurado como um grupo e que, conforme o atendente do chamado explicou, caso os membros da comissão
entendessem interessante, poderia ser realizada a migração para caixa delegada. Os membros da comissão
decidiram pela migração e Lucas se responsabilizou em realizar a atualização do chamado. Adentrando nos
pontos de pauta da reunião, iniciou-se a eleição do Coordenador e Coordenador Adjunto da Comissão. Após a
leitura das atribuições dos membros da CIS constante no seu regulamento, aprovado pela Resolução nº 007, de
31/05/2014, foram eleitos como Coordenador e Coordenadora Adjunta da comissão os membros Lucas Manoel
Andrade e Bruna Borges Frazão Mendes, respec<vamente. Francione ques<onou sobre a maneira de
funcionamento da comissão e Lucas respondeu que a comissão iria conhecendo a demanda de trabalho à
medida que fosse se inteirando das questões e, a par<r daí, teria condições de construir fluxos e soluções para
o que fosse apresentado. Passado ao segundo ponto de pauta, foi analisado o processo nº 23377.000398/2025-
78, que trata de solicitação de afastamento para cursar pós-graduação stricto sensu, em nível de mestrado, no
Programa de Pós-Graduação em Educação Profissional e Tecnológica - ProfEPT, do IFGoiano - Câmpus Ceres, do
servidor João Luiz Coimbra Bueno, lotado no Câmpus Uruaçu. Em regime de votação, a comissão se manifestou,
por unanimidade, favorável ao pedido do servidor. Foi analisado o processo nº 23377.000393/2025-45, que
trata de solicitação de afastamento para cursar pós-graduação stricto sensu, em nível de mestrado, no
Programa de Pós-Graduação em Educação Profissional e Tecnológica - ProfEPT, do IFGoiano - Câmpus Ceres, da
servidora Cinthya Oliveira Sousa, lotada no Câmpus Uruaçu. Em regime de votação, a comissão se manifestou,
por unanimidade, favorável ao pedido da servidora. Finalizados os pontos de pauta, aos membros da Comissão
passaram à discussão de questões de funcionamento dos trabalhos da comissão. Ficou definido que: a) Adriam,
Bruna e Lucas teriam acesso para atualização das informações da comissão no site ins<tucional; b) a comissão
emi<ria documento para as chefias dos servidores membros da comissão recomendando a disponibilização de
pelo menos oito horas de trabalho mensais para a realização dos trabalhos da comissão; c) data da próxima
reunião, a ser realizada remotamente, no dia quinze de julho de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta
minutos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e trinta e cinco minutos. Para
constar, eu, Lucas Manoel Andrade lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos presentes na
reunião.
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